



Житель Чаплыгинского района приговорен к 8 годам колонии строгого режима за убийство односельчанина



Собранные Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю села Ведное, виновного в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 14 февраля 2017 года при распитии спиртных напитков и игры в карты в частном доме в селе Ведное между 37-летним хозяином помещения и его 28-летним гостем вспыхнул конфликт. Гость схватил нож и нанес им удар в шею оппонента. От полученного ранения потерпевший скончался.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления селянин не признал, выдвинув свою версию о неосторожном причинении потерпевшему смерти в результате драки. Однако его доводы следствие опровергло собранными доказательствами, на основании которых суд вынес обвинительный приговор. Виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1149799>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
